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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus (im

Pendel)

- 7 Übernachtungen/Vollpension

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 6-Tage-Skipass im Skigebiet Varena-Jochgrimm

- Transfer ins Skigebiet und zurück

- Freiplatzregelung nach Wunscht!

Preis:

01.12.2024 - 22.03.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Mind. 15 Teilnehmer 459 €

6 Tage: Skigebiet Varena-Jochgrimm - Dolomiten - 6 Tage

Skifahren im Skigebiet Jochgrimm: Sicherlich nicht durch seine Größe bekannt, sondern

wegen seiner Lage in 2.000 m Höhe zwischen Schwarz- und Weißhorn ist

Varena-Jochgrimm zu einem idealen Skigebiet für Skigruppen und Schulklassen

geworden.

Mit 4 Schleppliften und einem Sessellift finden Sie auf 7 km Pisten von der Anfängerpiste

bis zur steilen Abfahrt alles, um schöne Wintersporttage zu erleben. Die hauseigenen Lifte

starten direkt am Hotel. Gegen Aufpreis (ca. € 30,- pro Person) ist ein Transfer in ein

größeres Skigebiet möglich. - Für Langläufer ist es bestimmt eines der schönsten Gebiete.

Mit Rundläufen von 3 - 5 km und 8 km in einer Höhe von 2.000 m ist das Langlaufen bis

Mitte April möglich. Zudem besteht Anschluss an das Langlaufzentrum „Lavaze“, das mit

seinen über 40 km eines der größten und schönsten Gebiete im Alpenraum ist.

6-Tage-Wintersportfahrt 

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

Programmablauf:

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch Anpassen der Skischuhe und Ski - Abend zur

freien Verfügung

2. - 5. Tag: Skifahren im Skigebiet Varena-Jochgrimm

5. Tag: Abends Beginn der Rückreise - Nachtfahrt

6. Tag: Morgens Ankunft am Schulort

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Unterbringung

Die Unterbringung (mit VP) erfolgt in einem direkt im Skigebiet liegenden Hotel. Neben größeren Zimmern, alle

mit Dusche und WC, in denen mehrere Personen Platz finden, verfügt das Hotel auch über 2- bis 4-Bett-Zimmer

sowie großzügige Aufenthaltsräume, Fitnessraum und Dampfsauna. In der schmucken Bar und der rustikalen

Taverne können gemütliche Abende verbracht werden.

Skikurs und -ausrüstung

Die Skischule in unmittelbarer Nähe des Hotels bietet neben Ski- auch Snowboard- und Fun-Carvingunterricht

sowie Schnupperkurse an. Der Skiservice am Hotel arbeitet mit der Skischule zusammen. Zu günstigen Konditionen

können Alpin-, Carving- und Langlaufski oder Snowboards geliehen werden. Preise jeweils auf Anfrage.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein
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spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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